

یادداشت زینب عرفانیان؛ نویسنده

برای صبر این مادر دعا کنید!



هفته‌ای چندبار دختر و نوه‌هایش را می‌دید. می‌آمدند مهمانی و دور هم بودند. ضحاک کنکور داشت. ثنا سرش در کتاب و دفترش بود. امیرحسین هم ۱۳دست و پا دورشان می‌پلکید. مادر و دختر هم میان عطر ترش قرمه‌سبزی که روی گاز ریزفل می‌زد و روغن انداخته بود، می‌نشستند به تعریف.

حرف‌های مادر و دختری و تعریف‌های تمام‌نشدنی فقط هر از گاهی که امیرحسین می‌آمد از پای سعیده آویزان می‌شد و شیرمی‌خواست، رشته تعریف پاره می‌شد. دوباره از اول می‌گفتند و می‌خندیدند تا مردها بیایند و بساط شام را بچینند.

حالا مادر می‌آید خانه‌شان؛ چندبار در هفته خانه‌ای که فرشش خاک است و سقش آسمان. سعیده‌خانم و آقایمحمدرضا در یک اتاقند. امیرحسین هم در آغوش سعیده. دخترها هم اتاق بغلی. می‌نشیند پایین پایشان. عطر گل سرخ و گلاب، شیرین و بهشتی می‌پیچد میان کلمات مادر. تعریف‌های مادر و دختری که تمام نمی‌شود. مادر به سعیده قول داده‌بی تا بکند و اگر اشکی هست تقدیم سیدالشهدا و بچه‌هایش کند. برای صبرش دعا کنید و مسیبین این جنایت جنکی را لغت.

✽ سعیده هادیان، فرزند محمدرضا هادیان دولت‌آبادی از شهدای دفاع‌مقدس ۸ ساله بود که همراه همسرش شهید محمدرضاشرقی‌قمی و فرزندانش ضحاک، ثنا و امیرحسین در حمله آمریکایی - صهیونی به شهادت رسید و ۲۱فروردین ۱۴۰۵ در قطعه ۴۲پهشت زهر(س) به خاک سپرده شد.



**آرش، نخستین شهید شهرداری**

آرش احمدی، از کارکنان منطقه ۱۵ شهرداری تهران، نخستین شهید این نهاد در حملات صهیونیستی و آمریکایی است. احمدی سیزدهم اسفندماه ۱۴۰۴ بر اثر حمله آمریکایی - صهیونیستی به ساختمان‌های مسکونی در شهرک شهید بروجردی به شهادت رسید.



**شهادت در آغوش برادر**

محمدصالح ولی‌پوری، نوزدهم‌ماه مبارک رمضان در حمله آمریکایی - صهیونیستی به بروجرد درحالی‌که ترکش به پهلوئی راستش اصابت کرده بود در آغوش برادرش به شهادت رسید. محمدصالح، عاشق ساخت موشک بود و برای همین نام شهید محمدصالح روی یکی از موشک‌ها نوشته و شب عید به‌سوی دشمن پرتاب شد.

# خانه پر از یاد اوست

پرواز خونین فائزه زینالی در حمله موشکی به مجتمع پاسارگاد به روایت مادرش



**گزارش**

**سیده کلثوم موسوی | خبرنگار |** فائزه زینالی اهل ورزش و طبیعت‌گردی بود، صبر و خانواده‌دوستی‌اش او را در نظر همه عزیزتر جلوه می‌داد، موتورسواری را یاد گرفت و گاهی بچه خواهرش را با موتور می‌برد. این ساکن خیابان نبردشمالی که ۲۹بهار از عمرش گذشته بود در مجتمع بین‌راهی پاسارگاد در مسیر تهران - زنجان بر اثر اصابت موشک به شهادت رسید. خوش‌اخلاق و مهربان و بمب انرژی بود. هر جا وارد می‌شد همه حالشان خوب می‌شد و یا همه همکاری‌اش رابطه صمیمی داشت. فائزه اهل مطالعه کتاب بود و در هر دوره‌ای از زندگی‌اش که فکر می‌کرد باید آموزش ببیند این کار را می‌کرد. او کارمند بانک بود و در رشته حسابداری کارشناسی ارشد داشت. برای آشنایی بیشتر با این شهید، سراغ مادرش فرحناز مسعودی (۵۲ساله) رفتیم.

### با هدف زندگی می‌کرد

مادر است، داعی که بسر دل دارد تنها خدا می‌تواند تسکین دهد. غم نگاهش تا شروع به حرف‌زدن کرد چندین برابر شد: «۳دختر داشتم. فائزه‌جانم هنوز ازدواج نکرده بود و هر موقع از محل کار برمی‌گشت گاهی به پرسنل‌بچه خواهرش زنگ می‌زد و او را می‌برد در خیابان گشتی می‌زدند تا حال و هوایشان عوض شود. خیلی مرتب بود و هر صبح ساعت ۱۱بیدار می‌شد و با لباس‌های اتو کشیده و مرتب سرکار می‌رفت و حدود ساعت ۳ و گاهی ۵ عصر بازمی‌گشت. یک ساعت طول می‌کشید تا به خانه برسد، وقتی هم می‌رسید پرت‌رُزی و شاد، شهید شده است.»

### روایت شهید از زبان همکاری‌اش

فرحناز مسعودی، مادر شهید از توانمندی فائزه در رانندگی ماشین‌سنگین و موتورسواری نیز می‌گوید: «از آنجا که همسرم راننده اتوبوس بود، فائزه هم بسه رانندگی ماشین‌سنگین اما تمام همکاری‌ان آقا و خانم در مراسم آمده بودند؛ حتی مدیرعامل بانک‌رسالت محل کار فائزه. همکاری‌اش ناراحت بودند و می‌گفتند: از وقتی به ما خبر دادند فائزه شهید شده جمع می‌شویم یک گوشه و فقط گریه می‌کنیم. ما هیچ بدی‌ای از فائزه ندیده بودیم. یک‌بارهم ایسن دختر کاری نکرد که ما ناراحت بشویم.»

### گواهینامه ماشین سنگین داشت

فرحناز مسعودی، مادر شهید از توانمندی فائزه در رانندگی ماشین‌سنگین و موتورسواری نیز می‌گوید: «از آنجا که همسرم راننده اتوبوس بود، فائزه هم بسه رانندگی ماشین‌سنگین علاقه پیدا کرد و بالاخره گواهینامه پایه‌یک را گرفت. کمتر پیش می‌آید خانم‌ها راننده ماشین سنگین بشوند؛ چون معمولاً کاری مردانه است. اما فائزه هم گواهینامه را گرفت هم رانندگی‌اش حرف نداشت. فامیل و کسانی که با او بیرون رفته بودند از دست‌فرمانش لذت می‌بردند و تعریف می‌کردند. موتورسواری هم بلد بود.»



## اصلاحیه متن آگهی

**شماره ۹۶۵۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹**

پیرو انتشار آگهی مناقصه عمومی شهرداری منطقه ۱۳ به شماره ۹۶۵۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۹ در روزنامه همشهری، بدینوسیله مبلغ سپرده شرکت در مناقصه مندرج در ردیف ۹ آگهی مذکور تحت‌عنوان **طراحی و اجرای دیوار نگاره های شهری (باتیس)** (در **محدوده منطقه ۱۳**) از مبلغ ۳۳,۴۵۰,۰۰۰/۰۰۰ ریال به مبلغ ۲۳,۴۵۰,۰۰۰/۰۰۰ ریال و مهلت دریافت و تحویل اسناد مناقصه از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ۱۰ روز تغییر و اصلاح می‌گردد.

**رابطه عمومی شهرداری منطقه ۱۳**



## آگهی مناقصه عمومی (۵-۱۴۰۵)

**شهرداری منطقه ۲۱** در نظر دارد عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید.

ردیف	موضوع پروژه	برآورد اولیه پروژه (ریال)	شرایط و رتبه بندی مرتبط با موضوع پروژه	مبلغ ضمانتنامه شرکت در مناقصه (ریال)	مدت انجام خدمات
۱	عملیات نگهداری، توسعه و بازبررایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه یک منطقه ۲۱	۴۸۸,۹۷۲,۴۷۹,۲۵۷	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان و دارای ظرفیت ریالی در رشته کشاورزی از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین برینت سایت آن سازمان که مشخص کننده سقف ریالی و تعداد کار مجاز مهمور به مهر و امضاء شرکت و ارائه کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران از حوزه معاونت خدمات شهری جهت پیمانکار الزامی می باشد.	۱۴,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰ ماه
۲	عملیات نگهداری، توسعه و بازبررایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه ۲ شمالی منطقه ۲۱	۳۱۴,۳۸۳,۸۴۳,۸۷۶	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان و دارای ظرفیت ریالی در رشته کشاورزی از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین برینت سایت آن سازمان که مشخص کننده سقف ریالی و تعداد کار مجاز مهمور به مهر و امضاء شرکت و ارائه کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران از حوزه معاونت خدمات شهری جهت پیمانکار الزامی می باشد.	۹,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰ ماه
۳	عملیات نگهداری، توسعه و بازبررایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه ۲ جنوبی منطقه ۲۱	۱۲۲,۲۷۸,۷۲۷,۱۶۹	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان و دارای ظرفیت ریالی در رشته کشاورزی از سازمان برنامه و بودجه کشور و همچنین برینت سایت آن سازمان که مشخص کننده سقف ریالی و تعداد کار مجاز مهمور به مهر و امضاء شرکت و ارائه کارت الکترونیکی معتبر از سامانه ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران از حوزه معاونت خدمات شهری جهت پیمانکار الزامی می باشد.	۳,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱۰ ماه

**الف :** محل **تحویل اسناد و قبول پیشنهادات:** تحویل اسناد به نشانی تهرانسر میدان کمال الملک، ساختمان مرکزی شهرداری منطقه ۲۱طبقه دوم امور قراردادها و قبول پیشنهادات طبقه همکف دبیرخانه مرکزی شهرداری منطقه ۲۱

**ب :** **میزان و نوع سپرده شرکت در مناقصه:** ارائه ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه جهت شرکت در مناقصه (شناسه ملی: ۰۳۱۸۷۲۶۰-۱۴۰۰ | کداتصاودی: ۴۱۱۳۸۴۷۹۷۵۹۱۳- | کدپستی: ۱۳۸۸۷۸۳۵۱۷- | شبها: ۰۴۵۱۳۴۲۹۰۴۵۱۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ IR)

در وجه شهرداری منطقه ۲۱، مورد تأیید می باشد.

**ج :** **مهلت دریافت اسناد و قبول پیشنهادات :** حداکثر تا پایان اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹

**د:** بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و برابر بند ۴ ماده ۱۰ آیین نامه معاملات، شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار می باشد. دارندگان امضاء مجاز و تعهدآور شرکت‌ها می‌بایستی تمامی صفحات، مدارک و اسناد مناقصه موجود در پاکت‌های (الف و ب) را مهر و امضاء نموده و بصورت لاک و مهر شده به دبیرخانه منطقه تحویل نمایند. نظر به اینکه منطقه دارای سیستم مدیریت محیط زیست ISO ۱۴۰۰۱ می باشد، رعایت موازین زیست محیطی برای کلیه شرکت کنندگان الزامیست.

**ه :** کلیه پیمانکاران ملزم به رعایت الزامات ایمنی - بهداشت و محیط زیست (HSE) ابلاغ شده به کلیه مناطق شهرداری تهران می‌باشند.
**و :** اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی [business.tehran.ir](http://business.tehran.ir) قابل رویت و دریافت می‌باشد. پیمانکاران جهت شرکت در مناقصه علاوه بر تحویل پاکات مناقصه به دبیرخانه منطقه، امکان امضای الکترونیکی و ثبت اسناد در تالار مذکور نیز وجود دارد.

**ح :** مراجعه به اداره HSE منطقه و اخذ تأییدیه‌های لازم قبل از تحویل پاکات برای شرکت کنندگان در مناقصه الزامی می باشد.

**ط :** طبق مواد مندرج در شرایط خصوصی، به پروژه های فوق تعدیل تعلق نمی‌گیرد.

**رابطه عمومی شهرداری منطقه ۲۱**

### مناقصه عمومی

**شرکت توسعه مکانیزاسیون و صنایع کشاورزی کوثر** در نظر دارد جهت **تامین ورق کارتن و سینکل** خود از طریق مناقصه عمومی (نوبت اول) به شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید. جهت شرکت در مناقصه و تحویل اسناد تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۶ به نشانی تهران کیلومتر ۱۱ جاده مخصوص خیابان سپاه اسلام پلاک ۳۱ مراجعه نمایند.
بانکشابلی پاکات روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲ می‌باشد.

تلفن: ۰۲۱-۴۴۹۰۷۹۴۱۰۳ داخلی ۱۳۹